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Συνεδριάζει εκτάκτως η Ιερά Σύνοδος της 
Ιεραρχίας με μοναδικό θέμα τον γάμο ομοφύλων
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνεδριάζει εκτάκτως σήμερα η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος υπό την Προεδρία του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, με 
μοναδικό θέμα συζήτησης «Εκκλησία και ‘’θέσπιση γάμου 
μεταξύ ατόμων του ιδίου φύλου’’».

Οι συζητήσεις που κυριαρχούν στον δημόσιο διάλογο σχετικά με την επέκταση του 
πολιτικού γάμου και στα ομόφυλα ζευγάρια και οι συνεπακόλουθες συνέπειες του 
(τεκνοθεσία κτλ), οδήγησαν το Σώμα της Ιεραρχίας να συγκληθεί προκειμένου να 
λάβει επίσημες αποφάσεις σχετικά με τις θέσεις της Εκκλησίας και την ενημέρωση 
του ποιμνίου.

Έως τώρα, με εξαίρεση την Εγκύκλιο της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της 18ης 
Δεκεμβρίου 2023,
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οι φωνές που ακούγονται από την πλευρά της Εκκλησίας της Ελλάδος εκφράζουν 
τις προσωπικές απόψεις Ιεραρχών, οι οποίες ωστόσο δεν διαφέρουν και από τις 
πάγιες θέσεις της διδασκαλίας της Εκκλησίας για το τι συνιστά γάμο και 
οικογένεια. Ειδικά μετά τις εξαγγελίες του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη 
για τις προθέσεις της κυβέρνησης, οι φωνές ενισχύθηκαν, εκφράζοντας την 
αντίθεσή τους σε μια τέτοια νομοθετική πρωτοβουλία. Για τον λόγο αυτό κρίθηκε 
απαραίτητη η σύγκληση της Ιεραρχίας

Το θέμα θα εισηγηθεί ο Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος, Προέδρου της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Βιοηθικής. Η επιλογή του 
Μητροπολίτη Μεσογαίας να εισηγηθεί το θέμα μόνο τυχαία δεν υπήρξε καθώς 
πρόκεται για έναν Ιεράρχη με βαθιά γνώση της θεολογικής-ποιμαντικής διάστασης 
του προβλήματος, αλλά και της επιστημονικής πλευράς. Θα ακολουθήσει 
συζήτηση επί της εισηγήσεως. Δεν αποκλείεται ορισμένοι Ιεράρχες να ζητήσουν 
από τον Αρχιεπίσκοπο και εξηγήσεις σχετικά με την συνάντηση που είχε με τον 
Πρωθυπουργό.

Με ενδιαφέρον αναμένεται και η ανακοίνωση που θα βγει μετά το πέρας της 
έκτακτης συνεδρίασης. Όπως έγραψε από χθες το ope.gr, η Εκκλησία της 
Ελλάδος δεν θα περιοριστεί μόνο σε μια ηχηρή ανακοίνωση. Σύμφωνα με 
πληροφορίες θα ακολουθήσουν και επιστολές προς τους Βουλευτές του Ελληνικού 
Κοινοβουλίου ενώ την ερχόμενη Κυριακή, 28 Ιανουαρίου, θα ενημερώσει στους 
ναούς αναλυτικά το ποίμνιο για την θέση της απέναντι στο ζήτημα.

Το ope.gr και η κάμερα της Pemptousia ΤV βρίσκονται στο Συνοδικό Μέγαρο από 
όπου ο δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος θα μεταφέρει όλες τις 
εξελίξεις της κρίσιμης συνεδρίασης της Ιεραρχίας και ο εικονολήπτης, Ανδρέας 
Χαλκιόπουλος, την εικόνα.

Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης 
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